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IIpumena u3pasa ca pallMOHAJHUM OpojeBMMA

1. 3anumm u3pa3 u u3padyHaj BEroBy BPEIHOCT:
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A) 30up 6pojeBa —25 u lg MIOMHOH ca Opojem 17.
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b) Pasnuky 6pojeBa —1; u 15 rozeNu ca o6pojeM 3
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B) 306wup 6pojeBa —0,5 u 2§ MOJIENT FHBXOBOM Pa3JIHKOM.
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I') Paznuky 6pojeBa —2% u 1,5 TOMHOXH BUXOBUM 30UPOM.
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2. Ctpanuiia npaBoyraonuka je a =7,5¢cm . Ctpanuna b je % CTpaHULE a.

W3pauyHaj cTpaHuily b ¥ OBPILIMHY TOT IPaBOYTaOHHUKA.
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b=5cm P =37,5¢cm?




Janpanka MuxajnoBuh

3
3.Jeman yrao Tpoyria je 20 ONPYKEHOT yTJIa, a IPYyTH % MpaBor yria .

W3padynaj mepe yriioBa Tor Tpoyria ?

o= 180" B=Z-90° y=180"—(27°+126") = 180" —153" = 27"
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4. Huna je y npogaBHuIM Kynuia 1kg u 250 g jaroga. AKo je IieHa jeqHOor Kujaorpama jaroaa 269
IrHAapa, Konuko je Huna rmatuna jarone?

lkg 250g =1,250kg
1,250-269 = 336,25

Humna je jarone matuna 336,25 aunapa.

5. Jeman MuHYT TeneOHCKOT pa3roBopa ca CyceHOM JapkaBoM Korra 67,50 qurapa. Konuko xomra
pasroBop oxa 2 munyta u 30 cexyHau?

2min 30s =2,5 s
67,50-2,5=168,75
PasroBop komra 168,75 nunapa.



